

КУКЛЫ СМЕЮТСЯ

В ОШЕ

Служба Кыргызстана, Бишкек, - 1991. - 15 августа



Дипломным спектаклем по пьесе известного азербайджанского драматурга М. Атеша «Сундук Шарафа» заявил о своем рождении новый театральный коллектив — кукольный. Он будет работать в Оше при Кыргыздрамтеатре. Труппу его составили выпускники актерского отделения Кыргызского института искусств имени Б. Бейшеналиевой. Это первый подобный выпуск в столичном вузе, отныне здесь будет осуществляться подготовка актеров для драматических и кукольных театров.

Постановку спектакля осуществил художественный руководитель выпускного курса, заслуженный деятель искусства республики Бобобек Ибраев, а сейчас он вместе с питомцами находится в Оше, где только что рожденная труппа готовит премьеру кукольного спектакля по Ч. Айтматову «Белый пароход».

А. АЛЛАНОВ.

● НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Сундук Шарафа».

Фото В. Кириенко.

